

## 奋进强国路 阔步新征程·镜头看变化

开栏的话：2024年是新中国成立75周年。75年来，天中大地经济社会发展日新月异，变化翻天覆地。这些变化就在

我们的城市，就在我们的身边。图像是时代生动的注脚，是历史发展、时代变迁的见证。即日起，本报开设《奋进强

国路 阔步新征程·镜头看变化》栏目，通过一组组新旧照片对比，追溯定格的历史瞬间，反映我们身边的变化。

# 练江河大桥成网红桥



现在的练江河大桥

练江河大桥是一座横跨练江河的拱形塔斜拉式景观桥。桥的主塔总高度为65米，桥面以上的塔高为52.5米，桥长222米、宽40米，有双向六车道。该桥于2014年全面开工建设，于2019年1月31日上午10时正式通车。

大桥的建成使得练江河两岸的交通更加便利。市民王先生表示，练江河大桥是驻马店市的新名片，大大提升了城市的整体形象。目前，在这座大桥附近已是高楼林立，练江河畔两岸风景秀丽、绿树成荫、鸟语花香，是市民旅游观光的网红地。

(全媒体记者 张朝)



▲大桥建设前的练江河

◀建设中的练江河大桥

## “师”情话意 礼献教师

### 上蔡县民政局婚姻登记处举办教师集体颁证活动



本报讯(文/图 全媒体记者 刘永奇)9月10日，“师”情话意 礼献教师”教师集体颁证活动在上蔡县民政局婚姻登记处举办(如图)。

对于广大教师来说，教师节是个特殊的日子，不少新人选择在教师节当天结婚领证。在这场特殊的集体颁

证仪式上，上蔡县民政局婚姻登记处通过颁证员向新人传授“幸福婚姻密码”，引导新人们现场感受婚姻和谐之美，婚姻家庭之责，弘扬中华民族忠贞爱情、家庭和睦的传统，倡导移风易俗，婚事新办，使新人树立文明向上的婚姻理念，增强婚姻家庭责任感，倡导

平等、和睦、文明的家庭新风尚。

上蔡县职业中专老师张海丽说：“教师节是一个伟大而特殊的日子，也是千千万万名教师的节日。我们选择在教师节这一天领取结婚证，也算是双喜同庆、喜上加喜。更重要的是在这个特殊的日子结婚领证，也是我先生在教师节送给我的一份特殊礼物，非常值得纪念。”

近年来，上蔡县民政局推出多种措施推进婚俗改革，在婚姻登记处设立结婚登记颁证大厅，免费向新人提供公益性的颁证服务，通过诵读爱的宣言，特约颁证员颁发结婚证书、送上祝福等仪式，让当事人知晓夫妻双方的权利与义务，强化婚姻的责任和担当，弘扬“重婚登记、强家庭责任、树文明节俭”的婚俗新风；设立婚姻家庭辅导室，引入心理咨询师、为有需求的当事人免费提供情感辅导、心理疏导、婚前教育等服务，旨在让婚姻家庭辅导室在婚姻登记工作中更好地发挥“预防针”和“稳定剂”的作用，有效减少非理性离婚，促进家庭和社会的和谐发展。

## 一封跨越千山万水的来信

全媒体记者 王捷

9月10日是教师节。河南省中医名家、驻马店宽中医院创始人李道宽收到了来自新疆哈密市的节日祝福信，并收到了网订的鲜花。来信和送花人叫韩志勇，现就职于新疆哈密市第二人民医院，是东疆综合医院首家中医儿科的创建人。

2014年至2015年，大学毕业的韩志勇跟着李道宽坐诊。正如韩志勇在信中所说：“今天是教师节，每到这个日子，我都会情不自禁想到您！遥望故乡，回想学中中医以来的点点滴滴，虽然时隔多年，但跟您学习的场景仍历历在目。您虽然是省级名医，但谦虚低调、平易近人，您终身学习的精神永远激励着年轻人。您对待病人如亲人般温暖，总是为病人考虑，能不做的检查就不做，想的都是如何让病人少花钱、少跑腿、看好病。您指导学生用药从不保守，每味中药的选择，每个检查项目的确定都给讲清依据，为我们答疑解惑，循循善诱，从不厌烦。和您相处总让人想起两个词，温润如玉，如沐春风。跟师一年，胜读十年书……”

2016年，韩志勇参加大学生志愿服务西部计划支援新疆哈密市，于2019年完成，但选择继续留在哈密市，后来在哈密市第二人民医院创建了东疆综合医院首家中医儿科。他始终不忘恩师李道宽的教诲，把病人放在第一位，尽自己所能为病人考虑。因热情的服务、真实的疗效，韩志勇在当地很受欢迎。他坚持遵循恩师的作风，不看完最后一人不离开诊室，经常凌晨2时以后才能下班。韩志勇说，直到现在他遇到问题还是第一时间联系恩师，老师也会不厌其烦地给予他帮助，老师是他此生受用不尽的源泉。

“医”路走来，今天学生取得的成绩离不开您的言传身教，离不开您的谆谆教导。借教师节之名，学生衷心地祝愿恩师身体健康，工作愉快。祝愿“道宽中医”盛誉四方！恩师杏林之道越走越宽广。”韩志勇情真意切地表达了对恩师的美好祝福。

“小韩到新疆十来年了，他是一个十分热爱中医事业的人，对专业追求孜孜不倦。如今他能取得如此成就，我非常欣慰，深信他在中医的探索发展路上还会有新的突破，会造福一方百姓。”李道宽感慨地说。

### 原地方铁路老君庙火车站 内容轨铁路废旧车辆一批公开处置公告

受委托，我中心对原地方铁路老君庙火车站内容轨铁路废旧车辆一批采用网络公开竞价交易方式进行处置。有意竞买者请登录驻马店市公共资源电子交易系统(<https://ggzy.zhumadian.gov.cn/TPFront/>)，从网站的产权交易栏目交易公告中浏览《原地方铁路老君庙火车站内容轨铁路废旧车辆一批公开处置公告》，了解标的的详细信息，从公告下方的附件中下载或打印《网络竞价须知》等所有附件，了解网络竞价的规则要求和标的的有关信息。有意者请在挂牌公告期内按网上公告和网络竞价须知等文档的要求及说明参加网上竞买。

网上报名时间：自本公告刊发之日起10个工作日(2024年9月11日起至2024年9月25日17时止)。

标的展示地点：汝南县老君庙镇老君庙火车站内存放。有意竞买者请与标的联系人预约后自行对标的进行实物勘查。

转让标的联系人及电话：常先生 0396-3737900

交易中心联系地址：驻马店市公共资源交易中心313室

交易中心联系人及电话：0396-2618229(公休日除外)

交易中心联系人：李女士

交易平台技术支持电话：0396-2613088

驻马店市公共资源交易中心  
2024年9月11日